



В Ростовской области направлено в суд уголовное дело в отношении начальника следственного отдела, обвиняемого в мошеннических действиях

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела внутренних дел по городу Зверево – начальника следственного отдела, обвиняемого в совершении покушения на мошеннические действия (ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ).

Установлено, что в декабре 2008 года обвиняемый изъял у следователя следственного отдела при ОВД по городу Зверево материал проверки по факту ДТП, совершенного сотрудником ГУФСИН России по Ростовской области. Достоверно зная о том, что телесные повреждения, полученные потерпевшим в результате этого ДТП, относятся к категории средней тяжести вреда здоровью, обвиняемый сообщил при встрече сотруднику ГУФСИН заведомо ложные сведения о причинении им тяжкого вреда и потребовал денежное вознаграждение в сумме 25 тыс. рублей, пообещав изменить заключение судебно-медицинской экспертизы. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512616>